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1.0 AMAÇ ve KAPSAM

Yönetim sisteminin; politika ve hedeflerinin, bir bütün olarak uygunluğunun, etkinliğinin , sürekliliğinin ve ilgili standartların şartlarını karşılanmasının yönetim tarafından değerlendirilmesi için yöntem oluşturmaktır.Temel olarak yönetim sorumluluklarını içerir.
2.0 SORUMLULUKLAR

Genel Müdür Yasal ve mevzuat şartları da dahil olmak üzere müşteri şartlarının belirlenmesi ve yerine getirilmesinin sağlamaktan, kalite politikalarının belirlenmesinden, kalite planlamasının yapılmasından, firma ve birim kalite amaç ve hedeflerinin belirlenmesini sağlamaktan ve takibinden, sorumluluk ve yetkilerin tanımlanmasından ve iletilmesinden, yönetim temsilcisini tayin etmekten, etkin bir iç iletişim sistemi kurmaktan sorumludur.Ayrıca genel müdür yıllık hedeflerinin çerçevesinde ve tanımlı hedeflerini destekler şekilde süreç hedeflerinin oluşturulmasını sağlar.

Yönetim Temsilcisi Yönetim sisteminin kurulması, yürütülmesi, geliştirilmesinden; yönetimin gözden geçirmesi toplantılarının organize edilmesinden, yönetim sisteminin performansı, ve yönetim sisteminde yapılan değişiklikler hakkında Yönetimin Gözden Geçirme toplantısında bilgi sunmaktan, toplantıda alınan kararlar doğrultusunda gerçekleştirilen faaliyetlerin takibinden sorumludur.

Departman Müdürleri    Yönetimin gözden geçirme toplantısına davet üzerine katılırlar. 

3.0 UYGULAMA

3.1 Müşteri Odaklılık

Genel Müdür yasal ve mevzuat şartları da dahil olmak üzere müşteri şartlarının belirlenmesi ve yerine getirilmesinin sağlanmasından sorumludur.

3.2 Kalite ve İSEÇ Politikaları

Genel Müdür TURPAK’ın amacına uygun, kaliteye, çalışana saygıya ve sürekli gelişime bağlılığa vurgu yapan, kalite hedeflerinin belirlenmesi ve gözden geçirilmesinde temel teşkil eden, kuruluş içinde kolaylıkla iletilebilecek ve anlaşılabilecek, uygunluğunu sürekli gözden geçirdiği bir kalite politikasını, çalışanların katılımı ile belirler.Genel müdürün TURPAK  adına iş sağlığı , sağlık , emniyet ve çevre politikasını oluşturmak ve iyileştirmek için gerekli aksiyonları almak temel görevidir. 

3.3 Kalite Hedefleri

Genel Müdür hizmetin ve yasal yükümlülükten kaynaklanan şartların da karşılanmasını sağlayacak şekilde birimler seviyesinde kalite politikaları ile uyumlu, ölçülebilir kalite hedeflerinin oluşturulmasını sağlar ve hedeflerin uygulanmasını takip eder. 

3.4 Kalite Planlama

Genel Müdür genel anlamda proses yaklaşımı kapsamında temel olarak hizmet özelliklerinin, süreçlerin oluşturulmasını ve ilgili önleyici programların oluşturulmasını, yürütülmesini ve geliştirilmesini sağlamaktan sorumludur. 

3.5 Yönetim Temsilcisi

Genel Müdür kalite ve İSEÇ politikası ve hedefleri doğrultusunda, proseslerin belirlenmesi, firma bünyesinde uygulanan tüm kalite faaliyetlerinin planlanması, yürütülmesi, bütünlüğünün sürdürülmesi, sürekliliğinin ve gelişiminin sağlanması, periyodik olarak denetlenmesi ve kalite bilincinin yaygınlaştırılması için tam yetkili bir temsilci tayin eder ve gerekli kaynakları sağlar. 

3.6 Sorumluluk ve Yetki

Genel Müdür her bir pozisyon için sorumluluklar ve yetkiler ile bağlı olduğu makam ve alt kadrolarının tanımlanmasını ve kuruluş içinde organizasyon şeması ile iletilmesini sağlar. Bölümlerdeki iş görenlerin görev tanımları ve performansları bağlı olduğu bölüm müdürünün görüşü alınarak hazırlanır ve onaylanır. 

3.7 Vekalet

Firma içerinde herhangi bir nedenden dolayı yerinde bulunmayan iş görenlerin yerine kimlerin vekalet edeceğini gösteren vekalet listesi ve tüm iş görenlerin imza sirküleri oluşturulur. 

3.8 İç İletişim

Genel Müdür kalite yönetim sisteminin etkinliği sağlamak, sistemi sürdürmek ve sisteminin geliştirilmesi için etkin bir iç iletişim sistemi kurar. Kalite noktalarını ve sınır değerlerini, sapma olduğunda oluşan uygun olmayan hizmetin kontrolünü, veri analiz değerlerini , sürekli iyileşme kapsamındaki gelişmeleri , ilgili önleyici ve düzeltici faaliyet ile ürün değerlendirme kararlarının ilgili birimlerde bilinmesini eğitim, ilgili kayıtlar ve sözlü iletişimle sağlar. 

Ayrıca ürün ve hammadde değişimlerini, üretim sistemindeki ve/veya ekipmandaki revizyonları , müşteri şartlarındaki değişiklikler ve/veya sektördeki gelişmeleri , varsa yasal şartlardaki değişiklikleri , personel sorumluluk ve yetkilerindeki düzenlemeleri, risk analizleri ve risklerin önlenmesiyle ilgili değişiklikleri ilgili birimlere bildirmek üzere yazılı ve /veya sözlü iletişimi veya araçlarını  kullanılır. 

Yönetim sisteminin iyileştirilmesine yönelik öneriler, düzeltici önleyici faaliyet isteği (DÖFİ) formu kullanılarak bütün çalışanlarca yapılabildiği gibi birim yöneticilerine  sözlü olarak ta iletilebilir.

3.9 Yönetimin Gözden Geçirme Toplantıları

Yönetimin gözden geçirme toplantıları yılın ilk çeyrek döneminde  olmak üzere yılda en az bir kez, yönetim temsilcisinin eşgüdümünde yapılır. Bu toplantıların dışında ihtiyaç duyulduğunda toplantı sayısı artırılır. 

Toplantı gündemi aşağıda belirtilen unsurları içerecek şekilde hazırlanıp yönetim temsilcisi tarafından ilgili kişilere yazılı veya intranet kanalıyla yapılır.

Yönetim temsilcisi yönetim sisteminin etkinliği konusunda bir sunuş yapar.

3.10 Yönetimin Gözden Geçirme Toplantısının Gündemi – Girdiler 

· Yönetim sisteminin değerlendirilmesi,

· Kalite politikasının uygunluğunun değerlendirilmesi, 

· Kalite hedeflerinin, ulaşma derecelerinin ve ulaşma stratejilerinin değerlendirilmesi, 

· Ürün – hizmet kalitesi üzerinde etkisi olabilecek tüm faaliyetlerin uygun şekilde tanımlanmadığının

· Ürün – hizmet uygunluğunun değerlendirilmesi

· Ürün – hizmet ve faaliyetlerdeki değişikliklerin kalite etkilerinin değerlendirilmesi

· Kalite sistemindeki aksaklıklar,

· Personel ve kaynak ihtiyaç talepleri dahil kuruluş yapısı,

· Yönetim sisteminin etkinliğiyle ilgili sonuçların değerlendirilmesi

· İç ve dış tetkik sonuçlarının incelenmesi,

· Gerçekleşen uygunsuzlukların değerlendirilmesi

· Gerçekleşen ve planlanan düzeltici ve önleyici faaliyetlerin değerlendirilmesi

· Müşteri şikayetleri ve değerlendirme sonuçlarının irdelenmesi,

· Müşteri memnuniyet düzeyi ile ilgili değerlendirme,

· Yönetim sistemini etkileyecek değişikliklerin değerlendirilmesi,

· Tedarikçi kontrolü sonuçlarının değerlendirilmesi,

· İyileştirme için önerilerin değerlendirilmesi,

· Eğitim ve bilinçlendirme faaliyetleri ve etkinliğinin değerlendirilmesi

· Bir önceki Yönetimin Gözden Geçirme takip faaliyetlerin değerlendirilmesi,

· İç iletişim ve rapor düzeninin değerlendirilmesi

· Pazar tercihlerinin değerlendirilmesi

· İlgili tarafların beklenti ve mükellefiyetlerindeki değişikliklerin değerlendirilmesi

· Standartlar ve varsa yasal düzenlemelerdeki değişikliklerin yönetim sistemine etkisi

· Yeni teknolojiler, kalite kavramının geçirdiği değişiklikler,

· Doküman güncelleme ihtiyaçları

· İSEÇ konuları ihtiyaç ve olaylar

3.11 Yönetimin Gözden Geçirme Toplantısının Çıktıları

Gözden geçirme toplantısının raportörü yönetim temsilcisidir. Yönetimin gözden geçirme çıktıları aşağıdakiler olabilir:

· Politika ve amaçlarda yapılması muhtemel değişiklikler

· Yönetim sistemini ve bu sisteme ait proseslerin etkinliğinin iyileştirilmesi amacıyla yapılacak değişiklikler

· Müşteri şartları ile ilgili ürün ve hizmetlerin iyileştirilmesi

· Kaynak ihtiyaçlarının karşılanması
Bu kapsamdaki sonuca götürücü değişiklikler genel müdür tarafından başlatılır ve yönetim temsilcisi tarafından izlenir. Bu amaçla yönetim temsilcisi tarafından, sorumlu kişiler ve faaliyetin tamamlanacağı tarihle ilgili bilgileri içeren, DOFİ formu hazırlanır, bir kopyası toplantıya katılan tüm üyelere bilgi için ve faaliyetlerden sorumlu personele gereği için dağıtılır. 

Toplantıda karar verilen faaliyetin tamamlanma tarihinden sonra yönetim temsilcisi tarafından ilgili faaliyetin tamamlanıp tamamlanmadığı kontrol edilir.
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